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Ezzel az átköltött mondókával köszönt el tőlünk és Magyarkanizsától a két héttel korábbi indulásnál Bús János túrázó, aki ezúttal a topolyai 
Capriolo cég járművével a műszaki hátteret biztosította a társaságnak. Érkezésükkor – nagy derültséget keltve – mi magunk is ezzel a felkiál-
tással köszöntöttük őket.

A mostoha időjárási körülmények miatt a tervezettnél egy nappal korábban érkeztek haza a Természetjáró Egyesület túrájának a résztvevői. 
Kéthetes, több mint 1.200 kilométeres útjuk során a résztvevők Magyarkanizsa hat anyaországi és egy felvidéki testvérvárosát látogatták meg.

Az emberpróbáló túrán részt vett Magyarkanizsa erdélyi testvérvárosa, Sepsiszentgyörgy két kerékpározója is, útközben pedig az érintett 
testvérvárosokból is többen bevállalták egy-egy résztáv megtételét. Halasig Búzás Zsuzsanna, a Pannon RTV bemondója is elkísérte őket, de 
addig ott volt velük Huszta Erzsébet, az egyesület elnöke is. A testvértelepülések, Kiskunhalas, Tata, Budaörs, Ferencváros, Felsőzsolca és 
Röszke, illetve a felvidéki Királyhelmec önkormányzatai szállást és élelmet is biztosítottak a túrázóknak. Az időjárási viszontagságok mellett a 
túrán egyéb kellemetlenségek is akadtak, mesélte mosolyogva Berec Sándor túravezető.

– A Felsőzsolca–Szolnok közötti táv 145 kilométer volt, de mivel áttévedtünk a Tisza túloldalára, 30 kilométerrel többet kellett pedáloznunk 
a zuhogó esőben. Szerencsére barátaink elébünk siettek és sátrazás helyett fedett szállást biztosítottak a bőrig ázott társaságnak.

Mint kiderült, a teljes távot 13-an teljesítették, az utolsó két bringás egy nappal a végig kitartó túrázók előtt jött haza. 
A túrázókat a városháza előtt Fejsztámer Róbert gazdasági főosztályvezető fogadta, akinek Berec Sándor túravezető átadta Ferencváros önkor-

mányzatának zászlaját, ezt követően pedig a városháza kistermében fogadta őket Lackó Róbert, a községi képviselő testület elnöke is.
Bödő Sándor

Illa berek, nádak erek, a bringások jó emberek!


